

NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

KALENDAR MJESECA

6.12.	Sv. Nikola, biskup
8.12.	Bezgrešno začeće BDM
24.12.	Badnjak
25.12.	Božić
26.12.	Sv. Stjepan, imendan ministra
30.12.	Sveta Obitelj
1.1.	Bogorodica Marija
7.1.	Kršenje Gospodnje - Mjesečni kapitul

NOVE GRUPE KANDIDATA I SIMPATIZERA

- prema dogovoru



GENERACIJSKE GRUPE

“Abba” – treći petak u 19.15	“Magnificat” – prema dogovoru
“Ancilla” - prema dogovoru	“Manji brat” – poslije skupštine
“Anima” – prva nedjelja u 15.00	“Marija” – prije skupštine u 16.00
“Asiški seraf” – po dogovoru	“Marija Andeoska” – prema dogovoru
“Asiz” – prije skupštine u 16.00	“Metanoja” – zadnja subota u 19.30
“Betanija” – prema dogovoru	“Milosrđe” – treći petak u 17.00
“Brat Magarac” - prema dogovoru	“Milost” – drugi petak u 16.30
“Bogojavljenje” – prije skupštine u 16.00	“Mir” – prema dogovoru
“Brat Leon” – prije skupštine u 16.00	“Na žalu” – druga srijeda u 17.00
“Brat Sunce” – prva nedjelja u 15.30	“Ovčice Božje” – prema dogovoru
“Brat Vjetar” – prema dogovoru	“Porcijunkula” – prije skupštine u 16.00
“Cvjetići” – prema dogovoru	“Poverello” – prva subota u 17.00
“Efata” – prve srijede u mjesecu	“Radost” – prvi petak u 17.00
“Emanuel” – prema dogovoru	“Srce” – prva nedjelja prije skupštine u 16h
“Emaus” – zadnji ponedjeljak u 17.00	“Sv. Franjo” – prvi utorak u 19.15
“Izvor” – prije skupštine u 16.00	“Tabor” – prva nedjelja u 15.30
“La Verna” - utorak nakon skupštine u 17.00	“Živa voda” - prema dogovoru
“Klara” – zadnji petak u mjesecu	“Brat Andeo” - druga srijeda, nakon mise
“Kruh” – prije skupštine u 16.00	“Sv. Damjan” - drugi ponedjeljak u 17.00
“Savršeno veselje” - prema dogovoru	“Nebeski glasnici” - prema dogovoru



CARITAS

Caritas u prosincu čekaju mnoge nove obveze, pa pozivamo braću i sestre da nam se pridruže. Sljedeći sastanak Caritasa bit će 4.12. u 16.30 sati. Želimo da Caritas u našem bratstvu bude trajno prisutan te da nas potakne da činimo dobra djela milosrđa, uvijek iznova. S radošću vas očekuje s. Zdenka Gusić, povjerenik za Caritas.



NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI

Uključimo u svoje molitve našu braću i sestre pogođene bolešću, a molimo i za naše pokojne Đurđicu Benčić - Gašparović, s. Tereziju djeteta Isusa, koja je preminula 23.11., a u vaše molitve preporučamo i Franju Karajicu koji je preminuo 16.11.2007. godine.

OBAVIJESTI



SUSRETI INTERESNIH GRUPA

GRUPA ZA EKUMENIZAM I DIJALOG - prema dogovoru
BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.
PLANINARSKA GRUPA - Sve informacije potražite na oglasnoj ploči.



AKTIVNOSTI CARITASA

U ovom smo mjesecu pozvani da otvorimo svoje srce potrebnima te da svatko u svojoj moći da doprinos svim aktivnostima Caritasa. Naš Caritas pakete će dijeliti ovaj vikend od 14-16.20 sati.



IZVJEŠTAJ S VIJEĆA

Posljednja sjednica Vijeća u ovoj godini održana je 28.11.2007. godine. Vijeće je raspravljalo o aktivnostima u proteklom mjesecu kao i o radu s kandidatima i novcima koji se pripremaju za ulazak u Franjevački svjetovni red. Tim povodom Vijeće će 16.1.2007. organizirati druženje na kojem će se posebno raspravljati o temi formacije.



SUSRET FRAMICE

Framica iz tjedna u tjedan okuplja sve više djece pa je sada potrebno da se još bolje pripremimo za rad s djecom. Na prošlom susretu okupilo se više od 60 djece. Potičemo sve članove FSR-a koji su roditelji, odnosno odgajatelji da se uključe u rad Framice. Radovi djece izloženi su u dvorani s desne strane.



FRANJEVAČKA TRIBINA

Ovoga mjeseca vas pozivamo na tribinu “Proslava Božića u sv. Zemlji” koju će 13.12. voditi fra Darko Tepert, koji je dugi niz godina živio i radio u Jeruzalemu.



PRIPADNOST REDU

Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo priložima iz mjesnih bratstava. Svako mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 30 kn po članu. Molimo sve koji mogu da za ovu godinu podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti, da se solidariziraju i s braćom i sestrama u oskudici.



DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura svakog ponedjeljka i petka od 17,30 do 18,30. Tada možete zvati na telefon 01/4814 -260. Knjige u našoj knjižnici možete posuđivati i vraćati srijedom od 17,00 do 18,30 sati i poslije večernje svete mise.

Nekoliko misli o Božiću pape Benedikta XVI.: **Papin kutak**



Božić je blizu. Gospodin Bog se prijetnjama povijesti nije suprotstavio nekom izvanjskom silom, kako bismo mi to ljudi, prema našim ovozemnim shvaćanjima, očekivali. Njegovo je oružje dobrotu. Objavio se kao djetesce, rođen u štalici. Upravo na taj način on suprotstavlja svoju potpuno različitu vlast razornim silama nasilja. Upravo tako on spašava. Upravo tako nam pokazuje ono što spašava.

* * *

Dopustimo da budemo 'zaraženi' šutnjom svetoga Josipa! Ona nam je toliko potrebna, u svijetu koji je često preopterećen bukom, koji ne olakšava sabranost i slušanje Božjega glasa. U ovom razdoblju pripreme za Božić čuvajmo nutarnju sabranost, kako bismo mogli prihvatiti i čuvati

OBLJETNICA GENERACIJSKE GRUPE MARIJA ANDEOSKA

Prije 20 godina 5.12.1987. godine zavjetovalo se 24 članova grupe Marija Andeoska. Čestitamo im i molimo Gospodina da umnoži radost i da se proslavi u njihovim životima.

MEDIJI:

- fra Zdravko Lazić ima emisiju Katehete, 4.12. u 9 sati.

NAKANE ČASOSLOVA:

- da se ljudsko društvo pobrine za sve teško bolesne, a crkva da im pomogne da osjete Božju ljubav.
- da se obitelji, okupljene oko Isusovih jaslca učvrste u miru, slozi i drugim kršćanskim vrlinama.

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista **Brat Franjo***

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d.

br. **2484008-1104162874**

Devizni žiro-račun našeg Bratstva:

2100127694- IBAN HR9524840082100127694, Swift: RZBHHR2X

Odgovara: Stjepan Kelčić, Kaptol 9, Zagreb, tel 4814 -260,

e-mail: fsr.kaptol@ofm.hr



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI God. XXVI, br. 12. (301) - 2. prosinac 2007.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Sv. Franjo je volio Božić više od drugih blagdana (»2Čel« 199:787). Razlog tako velike ljubavi pokazuje sam u »NPr« (23,5:64): "Zahvaljujemo ti..., da se on kao pravi Bog i pravi čovjek rodi od preslavne, preblašene i presvete Djevice Marije...". Također piše: "Svevišnji Otac s neba po svetom je anđelu Gabrijelu najavio u krilo svete i slavne Djevice Marije, iz kojeg je krila primio pravo tijelo našeg čovječstva i krhkosti. On iako je bio neizmerno bogat, odluči svojevoljno sa svojom blaženom Majkom izabrati siromaštvo".

Ako je zaista istina da je tajna utjelovljenja u mnogostrukosti svojih aspekata i bogatstvu iskustava s kojima ga je proživljavao Isus - posebno ono strašno iskustvo muke - stalno zaokupljala Franjin duh ono što ga je najviše osvajalo bila je poniznost rođenja (»1Čel« 84:467). Zato je on više od svih drugih blagdana slavio "rođenje djeteta isusa neizrecivom radošću" (»2Čel« 199:787): "Iako je Gospodin i po otajstvima ostalih svetkovina izveo djelo našeg spasenja, ipak kad nam bijaše rođen, kao što je govorio blaženi Franjo, on nas je spasio. Zato je htio da svaki kršćanin toga dana radosno kliče u Gospodinu i da svaki čovjek za ljubav njemu, koji nam je dao samoga sebe, bude radosno darežljiv i ne samo prema siromasima, nego također i prema domaćim životinjama i prema pticama" (»LP« 110:1669).

Ljubav Franje prema Djetetu Isusu ostala je povezana s glasovitom proslavom Božića u Grecciu 1223., kada je, predstavljajući u živo prizor rođenja Isusova, postao "dječak s dječakom Isusom" koji mu se ukazao. Od tada je posebnom ljubavlju ljubio to mjesto i "radosno izjavljivao: „Ni iz jednog velikoga grada nije se toliko ljudi obratilo kao što ih se obratilo u Grecciu koje je inače tako malo mjesto" (»LP« 34:1581). U Grecciu nije bilo sjaja katedrala ni opatija gdje su se obično odiravale te svete predstave. Nije bilo pisaca ni tekstova koje bi se recitiralo. Nije bilo koreografije velikih biskupskih ceremonija koje su određivale slavljenje liturgijskog Časoslova unutar kojeg je bila umetnuta sveta predstava. U Grecciu je bila samo prava, prirodna, u stijenu izdubena špilja koja je mogla prihvatiti uz jasle-oltar tek svećenika i malobrojne svete službenike te dvije životinje. Zasluga Franje nije u tome što je iznašao predstavu koju svi mogu ponoviti, nego što je pokazao kakvim srcem treba pristupiti djetetu Isusu.

Drage sestre i braćo, ušli smo u sveto vrijeme pripreme za Božić. Jednostavnost i siromaštvo ovakvog Franjinog Božića ne može nadmašiti nikakav sjaj ovoga svijeta. Pripravimo put Gospodinu i poravnajmo sve staze!

fra Zdravko Lazić, duhovni asistent

